

市“五城联创”督导组细查“五小”“三小”

□记者 李一

本报讯 8月12日上午，市“五城联创”指挥部综合办公室督导组会同媒体记者一行，对中心城区公共场所“五小”行业（小美容美发店、小浴池、小旅馆、小歌舞厅、小网吧）和食品安全“三小”单位（小餐馆、小食品店、小食品作坊）专项整治工作进行督导检查。

当日9时，督导组一行沿五一路自北向南，对道路两侧的小餐馆、美容美发店、文化娱乐场所等依次进行督导检查。在五一路南段一家早餐店，督导组认真查看该店卫生许可证和工作人员健康证，并重点检查了消毒设施的配备及使用情况。在该路段一家网吧里，督导组认真查看网吧是否有“禁止未成年人入内”的警示牌和禁烟标志，并对照

文明城市测评项逐一进行详细查看。

当日，督导组还到开元大道、交通大道、中州大道等路段沿线的“五小”行业和“三小”单位，就强化店面卫生环境治理、全面落实经营许可证制度、食品安全等进行详细督导检查，并对发现的问题责成相关人迅速整改到位。

市“五城联创”指挥部综合办公

室督导组要求，相关部门要严格对照“创文”“创卫”要求，精细网格化管理，加大监督检查频次和处罚整改力度，重点对“五小”行业和“三小”单位卫生保洁、食品安全、卫生死角等方面进行整顿治理，进一步规范其经营行为，着力改善公共场所卫生状况，保障公共场所卫生安全。



董深海：今生有幸见过毛主席



董深海

□记者 朱东一 文/图

人物档案：

董深海，1949年8月生，1981年入党，2009年从市中级人民法院退休。

7月31日的午后，记者来到董深海家中。董深海的家虽然陈设简单，但整洁干净。

谈起与共和国同岁，董深海非常自豪，但最让他终生难忘的还是在北京见过毛主席。1965年，董深海以优异的成绩考上开封师范附中（现河大附中）。1966年10月，董深海去北京，有幸在天安门东北角的和平里见到了毛主席。“当时我离毛主席非常近，他的形象特别高大，和蔼可亲，让我终生难忘。”董深海回忆起当时的情景，激动不已。

1968年12月，董深海回到家乡郸城县，投身于农村建设，挖河、修路……“当时郸城长胜沟两岸彩旗飘扬，河两岸密密

麻麻的全是人，大家喊着口号，用箩筐一筐一筐地挑土，吃住在工地。如今挖河全靠机械，省时、省力，效率高。”董深海说，现在的生活真是太好了，新中国成立时全国人均寿命只有35岁，现在是76岁，这充分说明70年来人们的生活、医疗水平有了很大提高。

董深海说，就拿用电量来说，1969年郸城县城只有两台小柴油机发电机组，发的电主要用于照明。后来引入3.5万伏高压电，从县城到农村变成1万伏。有了电力供应，农村用于浇地、打面等，生产生活水平才有提高。上世纪七十年代电力供应主要用于“五小”工业，百姓很少用电。直到上世纪八十年代以后，农民生活条件才有改善，用上了电灯泡。现在家用电器普及率很高，用电量不知是以前的多少倍。

采访结束时，董深海说：“今天的幸福生活来之不易，我们要倍加珍惜，热爱党、热爱祖国。国家的发展让人欣慰，祝愿祖国更加富强、繁荣。”

台风“利奇马”致6省市651万人受灾

新华社北京8月11日电（记者叶昊鸣）记者11日从应急管理部获悉，截至当日17时，台风“利奇马”共造成浙江、上海、江苏、安徽、山东、福建等6省市651万人受灾，145.6万人紧急转移安置。

据应急管理部有关负责人介绍，此次台风还造成近3500间房屋倒塌，3.5万间不同程度损坏；农作物受灾面积265.5千公顷。浙江、上海、江苏等地3万多名消防指战员共参加抢险救援5890起，营救遇险和疏散转移被困群众6257人。

国家防总、应急管理部持续调度部署台风“利奇马”防范应对工作。11日，国家防总两次召开视频调度会，决定继续保持防台风Ⅱ

级应急响应，要求各地毫不松懈，充分认识台风北上可能带来的危害，继续严格落实Ⅱ级应急响应各项措施；要把确保人民群众生命安全放在第一位，坚持生命至上、安全第一；要紧紧依靠群防群治，排查重点风险点，进村入户做好群众转移避险工作。

针对台风“利奇马”对浙江、上海等地造成的影响，国家减灾委、应急管理部紧急启动国家救灾应急响应；应急管理部会同财政部向浙江紧急下拨中央自然灾害救灾资金3000万元，会同国家粮食和物资储备局向浙江灾区紧急调拨1万张折叠床等救灾物资，全力支持帮助地方妥善保障受灾群众生活。



落花湖 新容颜

8月11日，天气凉爽，周口人民公园落花湖里游船穿梭。如今的周口人民公园干净整洁，水清岸绿，极像一幅美丽的图画，市民陶醉其中，流连忘返。

记者 关秋丽 摄